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平成27年 第８回香芝市教育委員会会議(７月定例)会議録 

 

日時     平成27年７月22日(水) 

午後１時30分より 

場所   香芝市役所５階 委員会室 

 

       出席者〔委 員〕教育長職務代理者 日高 初美、中木 秀一、田中 貴治 

〔事務局〕教育部長（吉村 宗章）、教育部次長（藤井 彦史）、総

務課長（吉田 十朗）、学校教育課長（福森 るり）、生

涯学習課長（西村 政博）、生徒指導支援室長（新 昌弘）、

青少年センター所長（吉川 進）、市民図書館長（石井 

成子） 

          〔書 記〕主幹 中川 智英、主査 吉川 直美 

 

 

   日程１ 定足数の確認 

   日程２ 開会の宣言 

 

 

日高教育長職務代理者 

公私とも大変お忙しいなかご参集いただきまして、皆様ありがとうご

ざいます。定足数に達しておりますので、これより平成27年第８回教育

委員会会議(７月定例)を開会いたします。 

 

 

   日程３ 署名委員の指名について 

 

日高教育長職務代理者 

署名委員は、中木委員と田中委員にお願いいたします。 

 

日高教育長職務代理者 

前回会議録につきましては、委員の皆様方にその写しを配布いたしてお

ります。また、すでに署名委員のご署名をいただいておりますので、前回

会議録の朗読につきましては、会議の円滑な進行を図るため省略したいと

思いますが、ご異議ございませんか。 

 

各委員     (「異議なし」の声あり) 
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日高教育長職務代理者 

異議がないということで、前回会議録の朗読を省略いたします。 

 

 

日程４ 教育長の諸報告 

 

日高教育長職務代理者 

では、日程に基づきまして、私のほうから教育長の動静報告をさせてい

ただきます。 

 

日高教育長職務代理者 

前回平成27年６月25日から７月22日までの教育長の動静でございます。 

６月25日木曜日、第７回教育委員会会議、庁舎５階委員会室。 

同日、教育委員・校園長懇談会、会議室棟第２、第３会議室。 

26日金曜日、平成27年第４回香芝市議会本会議最終日、議会本会議場。 

同日、学校訪問、真美ヶ丘東小学校。 

28日日曜日、第30回邦楽演奏会、ふたかみ文化センター。 

29日月曜日、市立幼稚園主任会、会議室棟第１会議室。 

同日、中学校部活動顧問会議、会議室棟第２会議室。 

30日火曜日、青少年健全育成推進協議会総会、総合福祉センター。 

７月１日水曜日、青少年非行被害防止強調月間駅頭啓発、近鉄下田駅。 

同日、幼稚園訪問、関屋幼稚園、二上幼稚園、真美ヶ丘東幼稚園。 

同日、７月定例事務局会議、会議室棟第６会議室。 

２日木曜日、幼稚園訪問、五位堂幼稚園、下田幼稚園、志都美幼稚園。 

同日、教育委員懇談会、教育長室。 

３日金曜日、史跡検討会、平野塚穴山古墳。 

同日、平成28年度使用中学校教科用図書見本閲覧、市教科書センター、

市民図書館。 

５日日曜日、第66回奈良県民体育大会激励会、総合体育館。 

同日、ならスポーツフェスティバル、県立橿原体育館。 

６日月曜日、第４回広陵町・香芝市共同中学校給食センター協議会、広

陵町役場。 

７日からは私の動静になります。７日火曜日、幼稚園訪問、鎌田幼稚園、

旭ケ丘幼稚園。 

８日水曜日、幼稚園訪問、三和幼稚園。幼稚園の訪問に関しまして、今

回のテーマにのっとって各幼稚園の報告を受けました。特に鎌田幼稚園は
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今年度から３歳児保育、預かり保育が始まっております。日常の創意工夫

を聞かせていただきました。 

10日金曜日、校長会。今回の連れ去り事件を受け、夏休みの指導をさら

に強化いたしますよう、お願いいたしました。その後、県教委、市教委か

らの指導、伝達がおこなわれました。 

私からは以上でございます。10日以降は、教育部長よりお願いいたしま

す。 

 

教育部長    それでは教育長の動静のなかで、私のほうで事務委任を受けた部分ある

いは代理として出席させていただいた会議についてご報告させていただ

きます。 

 10日は、平成27年度第１回奈良県教育サミットがございました。開催地

は橿原万葉ホールでございました。奈良県下の知事をはじめ、市町村長、

教育長がお集まりになる会議でした。主には奈良県の総合教育会議の内容、

学力・学習、体力調査関係の意見交換がなされました。この会議について

は年間で約10回、奈良県の総合教育会議と教育サミットを並行してあわせ

て10回ほどおこなって、最終的には奈良県の教育大綱、奈良県では奈良県

教育推進大綱という名前で呼ばれておりましたが、その作成にあたってい

くという内容がございました。 

 11日土曜日は青少年健全育成推進大会がふたかみ文化センターでござ

いました。 

 13日は教頭会がございました。事務委任というかたちで冒頭にご挨拶を

申し上げ、指導助言をおこなっております。 

 14日は主任会がございました。こちらも夏休み前ということもございま

して、十二分に注意喚起をおこなったところでございます。 

 同日、評価点検の会議がございました。こちらにつきましてはこの後意

見をいただく場を持っていただきますが、教育に関する事務の管理及び執

行の状況の点検及び評価報告書に関する確認を教育部内でおこなわせて

いただきました。 

 17日は終業式がございました。特にすみれ教室には生徒指導支援室長が

出席しております。 

 18日はいよいよ夏季休業に入りまして、奈良県中学校総合体育大会につ

いて各校で対応していただいております。 

 同じく18日は総合プールがオープンしております。指定管理者に対して

は私のほうから十分に安全に気をつけていただくよう注意喚起をいたし

ました。 

 19日日曜日はフレンドシップコンサートがございまして、４中学校で毎
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年おこなわれますが、今年は29回目ということでございました。モナミホ

ールで実施されております。 

 そして本日22日が第８回教育委員会会議となっております。以上でござ

います。 

 

日高教育長職務代理者 

        ただいまの報告につきまして、ご質問等ございませんでしょうか。 

 

中木委員    ３点ほど確認したいことがございます。教育長が出席された範囲も含ま

れるんですけれども、１つ目は市議会についてです。今回は教育関係でど

のような話題があって、どのような課題があるのかということをご説明い

ただきたいと思います。 

 それから２つ目ですが、中学校給食センター協議会が開かれております

が、建設に向けての進捗についてご説明をお願いしたいと思います。 

 それから３点目です。７月10日に奈良県教育サミットがあったというお

話でしたが、県の教育大綱はいつ制定する予定なのかをお教えいただきた

いと思います。以上でございます。 

 

教育部長    それでは私のほうから、６月議会と奈良県教育サミットについて報告さ

せていただきます。まず１点目の香芝市議会の状況でございますが、６月

議会に教育委員会としての議案はございませんでした。また、一般質問が

２日にわたっておこなわれましたが、教育委員会の関係では12項目の質疑

を受けております。細かく申し上げますと、まず１点目は子どもたちが犯

罪に巻き込まれない地域づくりについてでした。これまでの答弁と同様で

すけれども、これまでの取組みをご報告させていただいていております。 

 それから２点目は道徳の教科化についてでした。これについては国が示

している基本事項を答弁しております。 

 ３点目は子ども子育て支援について、特に答弁のなかでは幼稚園の状況、

３年制保育について申し上げたところでございます。 

 ４点目は戦後70年平和教育の取組みについて質問がございまして、平和

学習の現状、それから特に記録に残す取組みを進めるというかたちで答弁

いたしております。学校のほうには、平和教育に関する部分で記録にとめ

ておくことができるものがあれば、ビデオや録音等でお願いをしていきた

いということで、協力はお願いしております。 

 それから５点目は中学校の教科書についてです。これにつきましては、

中学校の教科書採択についての選定委員会あるいは調査員について答弁

をいたしております。 
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 それから６点目、中学校の給食センターについてです。これまでの進捗

状況とアレルギー対応の取組みについて答弁いたしております。 

 ７点目は生涯学習についてです。これにつきましては平成27年度から推

進計画の策定がございましたので、それまでの課題と成果、今後の推進体

制について答弁をいたしております。 

 それから８点目、総合教育会議についてでございますけれども、５月18

日に第１回が開催されましたが、その内容や意義、教育大綱の策定につい

て答弁をいたしました。 

 ９点目は耐震化工事についてでしたが、本年度が最終年になっておりま

すので、学校体育館等も含めて耐震化の状況について答弁いたしておりま

す。 

 それから10点目、いこいの広場にあるトイレの整備についてでございま

す。これについては整備の方向で答弁をいたしております。 

 それから11点目、学校のＬＥＤ化の現状についてということでしたが、

これにつきましては計画がない旨答弁をいたしております。 

 12点目は安全のための防犯抑止力についてということで、学校の防犯カ

メラの設置状況等について答弁をいたしております。以上、12項目の多岐

にわたる内容でしたが、答弁をいたしております。 

 それから教育サミットの部分でございますけれども、奈良県の教育推進

大綱につきましては、平成28年度というかたちで作成するということです。

先ほど申し上げましたように、本年度奈良県教育サミットと総合教育会議

をあわせて10回程度の開催されるようですが、総合教育会議だけではなく

教育サミットの折にも大綱に向けた意見交換等をさせていただきたいと

いうことで知事のほうから発言がございました。以上でございます。 

 

教育部次長   それでは広陵町・香芝市共同中学校給食センターの進捗状況についてご

報告申し上げます。まず７月６日の協議会ですが、この時には建設工事と

厨房機器を別々に発注していくということで決定していただいておりま

す。そしてそれに対しての入札方法につきましては一般競争入札でおこな

うということと、あとは条件について決定していただきました。それから

工事についてでございますけれども、現在工事管理業者と随意契約をして

進めていくということに決まっております。また、この工事につきまして

は７月28日に公告をいたしまして、8月18日に入札予定で進めていくこと

となっております。そして８月25日に臨時議会を開いていただく予定をし

ておりまして、ここでは工事請負契約の上程というかたちで、工期につき

ましては来年平成28年３月31日を予定しております。以上でございます。 
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日高教育長職務代理者 

ありがとうございました。よろしいですか。それでは他にご意見ご質問

等ございませんでしょうか。 

 

日高教育長職務代理者 

では、質問がないようですので、次の案件に進みたいと思います。 

 

 

日程５(１)諸報告 

 

日程５(１)「諸報告」として各課より報告等をお願いいたします。 

 

総務課長    それでは総務課から２点ご報告させていただきます。まず子ども議会の

開催についてでございますけれども、子ども議会の開催につきましては８

月19日の９時30分より庁舎５階本会議場におきまして、中学生議会という

名称で実施することとなりました。中学校４校より各校３名ずつの生徒が

議員として出席いたしまして、一般質問や中学生議会宣言について審議が

おこなわれる予定でございます。香芝市議会から議長に出席いただくほか、

市長、副市長、その他各部長、次長が出席する予定でございます。 

 もう１点、夏休み中の工事の実施についてでございます。今年度の耐震

工事につきましては、小学校２棟、中学校４棟、幼稚園１棟の合計７棟の

耐震関係の工事を実施いたします。志都美幼稚園につきましては２月末ま

で、香芝北中学校の体育館天井撤去工事につきましては10月末まで、その

他の５棟につきましては夏休みを中心に工事を実施いたしますが、最終９

月末の完了となる予定です。以上でございます。 

 

日高教育長職務代理者 

ありがとうございました。ただいまのご報告につきまして、何かご意見

ご質問等ございませんでしょうか。 

 

中木委員    中学生議会について、市からたくさん、次長まで出席していただけると

いうことですが、一般の傍聴は可能なのですか。 

 

総務課長    はい、一般の傍聴は可能でございます。 

 

日高教育長職務代理者 

ありがとうございました。よろしいですか。それでは他に各課よりご報
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告等ございませんでしょうか。 

 

日高教育長職務代理者 

ないようですね。では次回の教育委員会会議の日程を決めたいと思いま

す。８月20日木曜日の午後１時30分からといたしたいと思いますが、いか

がでしょうか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

日高教育長職務代理者 

それでは次回教育委員会会議は、８月20日木曜日の午後１時30分からと

いたします。 

 

日高教育長職務代理者 

本日の案件はすべて終了いたしました。これをもちまして、平成27年第

８回教育委員会会議(７月定例)を閉会いたします。皆様方におかれまして

は、長時間にわたりまして、慎重ご審議ありがとうございました。 

 

 

（午後１時51分 閉会） 

 

 


